Dokážete zakreslit grafy souvětí? Určete poměr mezi souřadně spojenými větami, druhy vedlejších vět zatím určovat nemusíte.
· Lukáš se plně soustředil na řízení vozu, ale to mu nevadilo, aby neuvažoval. 
· Posmíval se civilizaci, ale přírodu takřka neviděl, tvrdil, že pojem krásy v přírodě je lidský výtvor. 
· Vím jen, že tehdy bylo jaro, pamatuji si, že kvetly hlohy. 
· Vzpomněla si na to i teď a v duchu se už těší, jak bude doma zimním hostům zase podstrojovat pod vysokým smrkem, až půjde ráno k autobusové zastávce. 
· V prvních okamžicích nedovedl rozeznat vlastní vjem viděného od skutečného děje před sebou, splývaly mu v jedno a vůbec si neuvědomoval, že by měl nějaké veličiny rozlišovat. 


